



华阳集团运输部驾驶员王建斌春节依然“在路上”——

# “保障更多的人安心上班、平安回家”

2月12日,农历正月初一,千家万户喜气洋洋,十里矿山一片欢乐。

凌晨4点,夜色还笼罩着大地,华阳集团运输部驾驶员王建斌已经出发,乘最后一趟夜班车赶往单位。大约30分钟到单位,换工装,开班前会,进行安全嘱咐,签订车命令……一系列规定动作完成后,王建斌来到了熟悉的矿交车前,检查车辆并全方位清洁消毒,开始了一天忙

碌的工作。

由于岗位的需要,每年春节,王建斌都是正常上班。正如他说:“煤矿正常组织生产,职工过年不休息。我们从事服务职工上下班的职业,必须做到坚守和安全驾驶。”

王建斌驾驶的车辆经过精心装扮,显得十分喜庆——车身贴着红红的对联,车辆顶部装饰了小国旗和中国结,让乘客感受到浓浓的节日气息。

凌晨5点,王建斌驾驶的矿交车准时出现在滨河站,等候的职工有序乘车。王建斌向大家问候“过年好”,并提醒戴好口罩。等大家全部上车,坐好了,站稳了,车也随即开动了。

王建斌常跑的线路贯穿市区繁华地段,途经商业区、学校和部分集团本部单位,人员密集,交通拥挤,特别是上班高峰期,跑一趟需要2个多小时。为了不耽误职工上下班,王建斌坚持安全、准时出

车。穿梭在大街小巷,每次遇有老弱乘客,王建斌都不忘提醒大家主动让座;路过十字路口,他也总是提前减速,礼让行人。

从滨河到一矿,一趟跑下来,天已经大亮了,看着大家一个个高高兴兴走向单位,王建斌特别自豪。5分钟后,王建斌又驾车从一矿出发……一趟趟往返,不知不觉中,结束运营收车已是中午12点半。

下午2点,王建斌回到家里。

一进门,只见妻子和儿子精心准备了一桌饭菜,“爸爸辛苦了!我们等你回来一起过年。”听到儿子的话,王建斌忘记了工作的疲劳,露出了灿烂的笑容。

王建斌说:“春节家里最忙的时候,自己却帮不上忙。我的春节‘在路上’,要保障更多的人安心上班、平安回家。”

有家人的理解和支持,王建斌的内心充满幸福。

(康瑞锋 聂晓彤)

## “古州遗韵——阳泉市非物质文化遗产掠影”摄影开展展



本报讯 记者张景梅 刘胜摄影报道 2月24日,由市文化馆(阳泉美术馆)、市摄影家协会主办的“古州遗韵——阳泉市非物质文化遗产掠影”摄影展在市展览馆开展。

此次摄影展展出了中国摄影家协会会员、山西省摄影家协会理事、阳泉市摄影家协会主席王孝邦的作品,内容包括平定武迓鼓、平定刻花瓷、平定砂器制作技艺、下董寨跑马

排、山西珙华器制作技艺等。每一件作品都是我市非遗各种特征、风采的集中展示,反映了我市深厚的文化积淀。

展览持续至3月2日。

## 小河村元宵节活动拉开帷幕

本报讯 记者曹宏杰报道 咚咚锵,咚咚锵……伴着锣鼓的敲击声,秧歌队、舞狮队等表演队队员们扭动着快乐的秧歌舞步。2月24日下午,小河村元宵节活动正式拉开帷幕。

活动中,村口的民俗表演吸引了众多市民的观看,表演队队员不时与市民互动合影,呈现出一派欢乐的景象。伴着一曲《最亲的人》,市民与表演队伍一起缓步行至评梅广场后,变脸、舞狮子等一系列活动轮番上演,再次将民俗表演活动推向高潮。

为了丰富群众节日文化生活,让广大市民度过一个平安祥和的

元宵佳节,小河古村评梅景区从2月17日(农历正月初六)便紧锣密鼓商议元宵节活动相关事宜。

按照活动方案,2月24日至2月27日,小河村评梅景区举办元宵灯会,进行扭秧歌、舞龙、舞狮、变脸等民俗表演。小河村民俗展演活动每天16点30分开始,农历正月十三、十四舞狮子,农历正月十五、十六舞龙。

小河村党支部书记、评梅景区开发中心总经理周向阳说:“在疫情防控的前提下,2月12日小河村评梅景区正式恢复对外开放。我们希望能为千家万户带去节日的欢乐。”

### 关于交警三大队辖区内电子监控设备正式启用的公告

为了规范行车秩序,确保道路交通安全、有序、畅通,真正保障人民群众的生命财产安全,交警三大队结合辖区实际在下述地点增设电子监控设备,现公告如下:

路段:江正大街明珠城路段、国道207线千亩坪高速口

抓拍类型:闯红灯、违法变道、不按车道行驶、压黄线

目前,所有设备已调试完毕,将于2021年3月1日正式启用,望过往车辆驾驶人严格遵守交通法规,切实按照相关规定通行,文明谨慎驾驶,保证行驶安全。

特此公告

阳泉市公安局交警支队三大队 2021年2月25日

## 乍暖还寒 观灯赏雪两不误

本报讯 记者温荣鑫 通讯员马星芬报道 近日,我市气温在经历了前段时间的“暖春”模式后,出现“跳水”式下降。

2月24日,记者从市气象台获悉,元宵节当天,我市天气以多云到晴天为主,气温较前段时间低。2月27日(农历正月十六)夜间,全市有

一次雨雪天气过程。

据市气象台预报,2月26日(农历正月十五),我市天气多云转晴天,东风2~3级,气温-3℃~8℃。2月27日(农历正月十六),多云转雨夹雪或小雪,东北风3~4级转2~3级,气温-1℃~10℃。

春天,冷暖空气“切换”频繁,昼

夜温差较大。市气象专家提醒市民要“春捂”,尤其在夜间外出赏灯时应适时增添衣物,谨防感冒。

同时,市气象专家提醒大家应做好个人防护措施。农历正月十六夜间,有雨雪天气,会对出行造成不利影响,请广大市民外出游玩时注意交通安全。

本报法律顾问:山西新东律师事务所

联系方式:0353—2033008

# 消除火灾隐患 构建和谐社会

